2nde

Interrogation

Exercice : Résoudre les équations suivantes :
(2x+3)(5—-2x) =3(2x+3)(x+2)
(4—Xx)x+4=3+4x
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Montpellier

Exercice 1 :

Résoudre les équations :

Deux methodes pour la premiére équation :

(2x+3)(5-2x)=3(2x+3)(x+2)
< (2x+3)(5-2x)-3(2x+3)(x+2)=0
=N (2x+3)[5 2x)— x+2] 0
< (2x+3)[5-2x—3x—-6]=0
& (2x+3)(-5x-1)=0
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(4-X)x+4=3+4x
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(2x+3)(5—2x) = 3(2x+3)(x+2)
Jﬂx—4x2+15—6x=3(b@+4x+3x+6)

—4%% + 4X+15 = 6x° +12X + 9X+18
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4-2X T+x
1) Valeurs interdites :
4-2x=0 —2X %= -4 X#2
Il faut que < et < qet & qet
7T+x#0 X#—7 X#—7
2) Résolution :
5 3
4-2xX T+X
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4-2X T+X
5(7 3(4-2
o 511 3(4-29
(4-2x)(7+x) (7+x)(4—-2x)
35+ 5x 12 - 6X
& — =0
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(4-2x)(7+x) (7+x)(4-2x)
35+5x—(12-6x)
(4-2x)(7+x)
35+5x—-12+6x _
(4-2x)(7+x)
11x+23
(4-2x)(7+x)

=0

Or si %:o alors A=0

11x+23=0

11x =-23
23
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3) Vérification :

3, . .
T n’est pas une valeur interdite

4) Solution: S :{—E}
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